



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO - UFRPE
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO - PRPPG
COORDENADORIA GERAL DOS PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO – CPPG
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO VEGETAL – PPGPV
(www.pgpv.ufrpe.br)
(coordenacao.pgpv@ufrpe.br)
(Tel.: 87 – 3929-3205)

1. O Programa de Pós-graduação em Produção Vegetal – UFRPE/UAST torna pública a retificação de suas Normas Complementares ao Edital para o Processo Seletivo 2022.1 dos Programas de Pós-Graduação *Stricto Sensu* da UFRPE, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados as demais disposições.

4.3. Das etapas.

- a) O **PROJETO RESUMIDO** deverá ser elaborado conforme instruções abaixo:

Onde se lê:

“O PROJETO RESUMIDO a ser anexado eletronicamente (em formato .PDF) deve conter até 04 (quatro) páginas (serão contadas todas as páginas do documento anexado, inclusive capa, se houver, e as referências bibliográficas) e com as seguintes especificações obrigatórias (vide roteiro no Anexo IV): Formato A4, margens superior 1,5 cm; inferior 2,5 cm; esquerda e direita 2,0 cm; – Parágrafos com espaçamento: 0 pt (Antes), 6 pt (Depois) e Simples (entrelinhas); – Fonte dos títulos e subtítulos: Arial 12, negrito, alinhamento à esquerda; – Fonte do corpo de texto: Arial 10, não negrito, alinhamento justificado. Os projetos com formato fora das especificações do presente edital serão desenquadrados.”

Leia-se:

“O PROJETO RESUMIDO a ser anexado eletronicamente (em formato .PDF) deve conter até 04 (quatro) páginas (serão contadas todas as páginas do documento anexado,

inclusive capa, se houver, e as referências bibliográficas) e com as seguintes especificações obrigatórias: Formato A4, margens superior 1,5 cm; inferior 2,5 cm; esquerda e direita 2,0 cm; – Parágrafos com espaçamento: 0 pt (Antes), 6 pt (Depois) e Simples (entrelinhas); – Fonte dos títulos e subtítulos: Arial 12, negrito, alinhamento à esquerda; – Fonte do corpo de texto: Arial 10, não negrito, alinhamento justificado. Os projetos com formato fora das especificações do presente edital serão desenquadrados.”

Serra Talhada, 19 de outubro de 2021.

Eduardo Soares de Souza

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Produção Vegetal
UFRPE/UAAT